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Jira Cloud
Getting Started 

Getting started with your Exalate Network from Jira Cloud

Questions
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Jira Cloud - REST API call to difference Atlassian API site
2 answers
Jillani Fazal
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Labels not setting on Jira Issue
1 answer
Kaleigh Garcia
Apr 03, 2024
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How to sync issues from two Jira cloud sites to one? Is this possible?
1 answer
Vedant Kulkarni
Mar 27, 2024
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Issues are not syncing to local destination desk
1 answer
John Lombardo
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Jira to Jira - Assingee Permissions
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Mike Fowler
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Zendesk sync internal attachment
1 answer
Sándor Jankovics
Mar 07, 2024
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edited comments are not getting synced between two jira cloud instances
0 answers
Ming Ho
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Mapping Salesforce Priority to Jira Priority with no success using mapping script
1 answer
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How to have keys match between jira cloud instances
2 answers
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How to sync inline images in comments from Jira to Zendesk?
1 answer
Dhiren Notani
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